

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

OTRAS ENTIDADES PÚBLICAS

Corrección de errores del Anuncio de 1 de octubre de 2024, de la Comunidad de Regantes El Hidalgo, por el que se anuncia la licitación del contrato de obras que se cita (BOJA núm. 199, de 11.10.2024). (PP. 9778/2024).

Advertidos los errores en el anuncio mencionado en el encabezamiento, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 51690/1:

Donde dice:

9. Apertura de las ofertas.

- a) Lugar: Sede de la Comunidad de Regantes «Los Hidalgos».
- b) Fecha de la apertura del sobre núm. 1: Al tercer día siguiente (3) natural tras la fecha límite de presentación de las ofertas, a las 11:00 horas.
- c) Fecha de la apertura del sobre núm. 3: Al décimo día (10) natural tras la fecha límite de presentación de las ofertas, a las 11:00 horas.

Debe decir:

9. Apertura de las ofertas.

- a) Lugar: Sede de la Comunidad de Regantes «El Hidalgo».
- b) Fecha de la apertura del sobre núm. 1: Al tercer día siguiente (3) natural tras la fecha límite de presentación de las ofertas, a las 11:00 horas.
- c) Fecha de la apertura de los sobres núms. 2 y 3: Al décimo día (10) natural tras la fecha límite de presentación de las ofertas, a las 11:00 horas.

Página 51690/1

Donde dice:

«10. Visita a la obra y aclaraciones al proyecto.

- a) Lugar: Sede de la Comunidad de Regantes “Santa María Magdalena”.
- b) Fecha: Al décimo octavo día (18) natural tras la fecha de publicación del anuncio de licitación en el BOJA.»

Debe decir:

«10. Visita a la obra y aclaraciones al proyecto.

- a) Lugar: Sede de la Comunidad de Regantes “El Hidalgo”.
- b) Fecha: Al décimo octavo día (18) natural tras la fecha de publicación del anuncio de licitación en el BOJA.»

Páginas 51690/1 y 51690/2

Donde dice:

«Comunidad de Regantes Los Hidalgos»

Debe decir

«Comunidad de Regantes El Hidalgo»